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Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς, ασφάλισης 

και εκτελωνισμού για τις ανάγκες της καλλιτεχνικής παραγωγής «TURANDOT»  από το 

Ηνωμένο Βασίλειο (δημοτικό διαμέρισμα ‘Ισλινγκτον - Λονδίνο) , 469/474 Holloway 

Road – Islington London N76LE / UK προς την Ελλάδα (Αθήνα - Καλλιθέα). 

Καλλιθέα, 10 Απριλίου 2025 

                Αρ. πρωτ.:  6154 

    

Στοιχεία αναθέτουσας αρχής 

Επωνυμία Εθνική Λυρική Σκηνή 

Ταχυδρομική διεύθυνση Ανδρέα Συγγρού 364 όροφος 5Α 

Πόλη Καλλιθέα 

Ταχυδρομικός Κωδικός ΤΚ 17674 

Τηλέφωνο 2130885931, 2130885842 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο  protocol@nationalopera.gr 

tpritsa@nationalopera.gr 

costumes@nationalopera.gr  

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) nationalopera.gr 

Η Εθνική Λυρική Σκηνή (στο εξής, Ε.Λ.Σ.) είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου που 

εποπτεύεται από το Υπουργείο Πολιτισμού, η δε λειτουργία της διέπεται από τις διατάξεις 

του Ν.2273/1994. 

Αντικείμενο σύμβασης  

Η Ε.Λ.Σ. επιθυμεί να αναθέσει την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς, ασφάλισης και 

εκτελωνισμού των κοστουμιών, της καλλιτεχνικής παραγωγής «TURANDOT» από το 

Ηνωμένο Βασίλειο και συγκεκριμένα το δημοτικό διαμέρισμα του Λονδίνου- 469/474  

‘ Ισλινγκτον , 469/474 Holloway Road – Islington London N76LE / UK προς την Ελλάδα και 

συγκεκριμένα τις εγκαταστάσεις ΕΛΣ - ΚΠΙΣΝ, Λ. Συγγρού 364, 17674, Καλλιθέα. 

Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψιν την εγκεκριμένη παραγγελία με   κωδικό ERP :  

17272/10.04.2025, που υποβλήθηκε από  το αρμόδιο ενδυματολογικό τμήμα  και σύμφωνα 

με το χρονοδιάγραμμα των υπηρεσιών  και των  τόπων παροχής των υπηρεσιών, έτσι όπως 

αναλύονται στον παρακάτω πίνακα : 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Μεταφορά εννέα (6) κοστουμιών της καλλιτεχνικής παραγωγής «TURANDOT» από το δημοτικό 
διαμέρισμα του Λονδίνου- ‘ Ισλινγκτον  (Ηνωμένο Βασίλειο) 469/474 Holloway Road – 
Islington London N76LE / UK (COSPROP Limited) στις εγκαταστάσεις ΚΠΙΣΝ (Εθνική Λυρική 
Σκηνή) 
 

• Συνολικά χαρτοκιβώτια 6 διαστάσεων έως (50 εκ. x 50 εκ. x 130 εκ.) 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΙΔΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 6 χαρτοκιβώτια διαστάσεων έως (50 εκ. x 50 εκ. x 130 εκ – 
έως 20 κιλά έκαστο)  
Συνολικό βάρος χαρτοκιβωτίων έως 120 κιλά 

 

ΤΥΠΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  

 

 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

 

COSPROP Limited  

469/474 Holloway Road / Islington 

London N76LE 

United Kindom (UK)  

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ/ΕΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

 

 

23/04/2025 

 

ΩΡΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

 

 

10:00 -16:00 (ώρα Ηνωμένου Βασιλείου) 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

 

ΚΠΙΣΝ, Λ. Συγγρού 364, 17674, Καλλιθέα (Χώρος 

φορτοεκφόρτωσης της Εθνικής Λυρικής Σκηνής) 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

 

 

Το αργότερο έως και τις 28/04/2025 

 

ΗΜΕΡΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

 

 

καθημερινές (Δευτέρα - Παρασκευή) εκτός ΣΚ 

 

ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

 

 

08:00 - 15:00 (ώρα Ελλάδος) 

 

Η συνολική αξία των αντικειμένων ανέρχεται στο ποσό των 30.650,00€  

H προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει ασφάλιση των εμπορευμάτων κατά τη μεταφορά και 

τον εκτελωνισμό εξαγωγής από το Ηνωμένο Βασίλειο και εισαγωγής στην Ε.Ε., καθώς και τους 

φόρους και δασμούς που θα προκύψουν για την εισαγωγή των ειδών στην Ελλάδα, με 

δυνατότητα επιστροφής. 
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ΥΠΟΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

Για την ακριβή ημερομηνία και ώρα παράδοσης κρίνεται απαραίτητη η έγκαιρη ενημέρωση και 
επικοινωνία του Αναδόχου με τους Παραλήπτες : 
κο Chris Garlick / Cosprop Company Manager  
tel : 020 7561 7300 & 07766057212 - chris@cosprop.com 
κα Mia Walldén / Deputy General Manager TEL: 020 7561 7300 / mia@cosprop.com  

Οι εν λόγω υπηρεσίες κατατάσσονται στους κωδικούς : CPV 63520000-0 - υπηρεσίες 

γραφείων μεταφορών, CPV 79223000-3 - Υπηρεσίες εκτελωνισμού, CPV 66514000-6 - 

Υπηρεσίες ασφάλισης φορτίου και υπηρεσίες ασφάλισης σε σχέση με μεταφορές   και 

διενεργούνται κατ’ εφαρμογή του αρ. 118 ν. 4412/2016. Η παρούσα πρόσκληση θα 

αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ.  

Προϋπολογισμός 

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς, ασφάλισης κι 

εκτελωνισμού,  συμπεριλαμβανομένων τυχόν φόρων και δασμών, δεν μπορεί να ξεπερνάει 

το ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000,00 €) πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ. 

Παροχή διευκρινίσεων 

Πιθανά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται μέσω email προς την Αναθέτουσα 
Αρχή στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις tpritsa@nationalopera.gr και 
costumes@nationalopera.gr. 

Πρόσκληση συμμετοχής 

Καλούνται να υποβάλλουν προσφορά οικονομικοί φορείς που δραστηριοποιούνται με 

αποδεδειγμένη εμπειρία στο αντικείμενο της παρούσας, δηλαδή στις υπηρεσίες διεθνών 

μεταφορών, ασφαλίσεων και εκτελωνισμών και είναι σε θέση να καλύψουν τις ελάχιστες 

τεχνικές απαιτήσεις με εξοπλισμό. 

Κριτήριο ανάθεσης  

Η οικονομικότερη προσφορά που θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να πληροί όλες τις 

απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές. 

Χρόνος και Τρόπος υποβολής προσφορών  

Οι προσφορές αποστέλλονται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

protocol@nationalopera.gr  έως και τις  15/04/2025 και  ώρα 13:00 μ.μ. 

Δικαιολογητικά συμμετοχής 

Ο προσκαλούμενος οικονομικός φορέας καλείται να καταθέσει:  
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- φορολογική ενημερότητα 

- ασφαλιστική ενημερότητα 

- υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου, μέσω του e-gov.gr, περί της μη 

ύπαρξης καταδίκης με αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τα ποινικά 

αδικήματα του αρ. 73 ν.4412/2016. 

- υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου, μέσω του e-gov.gr, περί της μη 

επιβολής της κύρωσης του οριζόντιου αποκλεισμού από τις δημόσιες συμβάσεις 

σύμφωνα με το αρ. 74 ν. 4412/2016.  

Οικονομική προσφορά 

Ο προσκαλούμενος οικονομικός φορέας καλείται  να καταθέσει την οικονομική προσφορά 

τους για την συνολική παροχή των απαιτήσεων της Ε.Λ.Σ., αριθμητικά και ολογράφως, με 

σαφήνεια και χωρίς τον υπολογισμό Φ.Π.Α. Η Ε.Λ.Σ. διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από 

τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα για την τεκμηρίωση της οικονομικής τους 

προσφοράς, οι δε συμμετέχοντες υποχρεούνται να τα παρέχουν εντός προθεσμίας που θα 

τους τεθεί, διαφορετικά η προσφορά τους απορρίπτεται.  

Χρόνος ισχύος προσφορών 

Η υποβαλλόμενη προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον οικονομικό φορέα για διάστημα ενός 

μήνα από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής τους. Προσφορά η οποία ορίζει μικρότερο 

χρόνο ισχύος, απορρίπτεται. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, 

εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της. 

Αξιολόγηση προσφορών 

Η αξιολόγηση των προσφορών πραγματοποιείται από την Υπεύθυνη Προμηθειών 

Ενδυματολογικού ΕΛΣ.  

Τεχνική προσφορά 

 Οι προσκαλούμενοι οικονομικοί φορείς, οι οποίοι πρέπει να δραστηριοποιούνται στον χώρο 

των διεθνών μεταφορών, ασφαλίσεων και εκτελωνισμών, καλούνται να καταθέσουν:  

Πιστοποιητικό του οικείου επαγγελματικού μητρώου της χώρας εγκατάστασης από το οποίο 

να προκύπτει η εγγραφή τους σε αυτό και η άσκηση του επαγγέλματός τους, που να έχει 

εκδοθεί έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, εκτός εάν, σύμφωνα με 

ειδικότερες διατάξεις φέρει συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. Σε περίπτωση που χώρα δεν τηρεί 

τέτοιο μητρώο, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη 
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βεβαίωση ή, στα κράτη – μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από 

υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 

συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού της χώρας 

καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται 

τέτοιο μητρώο και ότι ασκεί τη δραστηριότητα που απαιτείται για την εκτέλεση του 

αντικειμένου της υπό ανάθεση συμφωνίας πλαίσιο. 

Δικαιολογητικά κατακύρωσης  

Μετά από τη σχετική κλήση από την Ε.Λ.Σ για την υπογραφή της σύμβασης, ο προσφέρων θα 

πρέπει να προσκομίσει τα κάτωθι δικαιολογητικά κατακύρωσης προκειμένου για την 

υπογραφή της σχετικής σύμβασης: 

Α) Eπικυρωμένο αντίγραφο Καταστατικού και των τυχόν τροποποιήσεων αυτού, και έγγραφο 

της αρμόδιας εποπτεύουσας Αρχής που να αποδεικνύει τη νόμιμη σύσταση του νομικού 

προσώπου και τις τροποποιήσεις που τυχόν έχουν γίνει στο Καταστατικό του. 

Β)  Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο να πιστοποιείται η εγγραφή του 

προσφέροντα σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά του κατά την ημέρα της πρόσκλησης 

υποβολής προσφοράς και της ειδοποίησης για την υπογραφή της σύμβασης. 

Διάρκεια σύμβασης 

Ως διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της έως 

και την  29η  Απριλίου 2025, με την ολοκλήρωση των υπηρεσιών.  

Τρόπος πληρωμής  

Η καταβολή του συνολικού συμβατικού τιμήματος θα πραγματοποιηθεί ως εξής: 

 

- Εξόφληση εντός σαράντα πέντε (45) ημερών με την έκδοση και υποβολή των 

νόμιμων παραστατικών (Ηλεκτρονικό Τιμολόγιο). 

 

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Ιδίως βαρύνεται με τις ακόλουθες κρατήσεις:  

α) Παρακράτηση φόρου (άρθρο 64 ν. 4172/2013) 
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β) Κράτηση 0,1% για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων 

της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής ή τροποποιητικής σύμβασης (άρθρο 350 

παρ. 3 του ν. 4412/2016).  

Ηλεκτρονική Τιμολόγηση 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 148 έως και 153 του ν. 4601/2019 και των κατ’ 

εξουσιοδότηση του άρθρου 154 του νόμου αυτού κανονιστικών αποφάσεων (ΚΥΑ υπ' αριθμ. 

52445ΕΞ/04-04-2023 (ΦΕΚ Β' 2385/12-04-2023) με θέμα "Υποχρέωση υποβολής 

ηλεκτρονικών τιμολογίων από τους οικονομικούς φορείς", όπως αυτή διορθώθηκε με το ΦΕΚ 

Β' 3061/09-05-2023, οι οικονομικοί φορείς (ανάδοχοι) υποχρεούνται να υποβάλλουν στην 

Αναθέτουσα Αρχή ηλεκτρονικά τιμολόγια, που είναι σύμφωνα με το ευρωπαϊκό πρότυπο 

έκδοσης ηλεκτρονικών τιμολογίων.  

Για την υποβολή των ηλεκτρονικών τιμολογίων, οι οικονομικοί φορείς οφείλουν να 

συμπληρώνουν ορθά τα υποχρεωτικά πεδία, όπως αυτά ορίζονται στην Κ.Υ.Α. 63446/02-06-

2021 (ΦΕΚ 2338/Β/2-6-2021) με τίτλο "Καθορισμός Εθνικού Μορφότυπου ηλεκτρονικού 

τιμολογίου στο πλαίσιο των Δημοσίων Συμβάσεων". Αναλυτικότερες οδηγίες παρέχονται 

στην από 30-03-2022 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών με αρ. Πρωτ/λου οικ.42465 ΕΞ 

2022 και Α.Δ.Α. 6ΠΠΨΗ-4Ω1.  

Διευκρινίζεται ότι απαραίτητα στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνονται στο ηλεκτρονικό 

τιμολόγιο του αναδόχου, προκειμένου να είναι δυνατή η παραλαβή, επεξεργασία και 

διεκπεραίωση του από την Αναθέτουσα Αρχή είναι τα ακόλουθα :  

i. Ο κωδικός αριθμός του Μητρώο Αναθετουσών Αρχών για το Ηλεκτρονικό Τιμολόγιο 

(ΜΑΑΗΤ), βάσει του οποίου γίνεται η δρομολόγηση του τιμολογίου στο πληροφοριακό 

σύστημα του Φορέα. 

ii. Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής  

iii. Στοιχεία Αναδόχου 

iv. Ο τύπος προϋπολογισμού που βαρύνει η δαπάνη.  

v. ο ΑΔΑΜ σύμβασης ή η τιμή «0» εφόσον δεν υπάρχει ΑΔΑΜ σύμβασης. 

vi. Αναγνωριστικό ταξινόμησης στοιχείου (CPV) κάθε τιμολογούμενου αγαθού/υπηρεσίας, 

όπως αναφέρεται στη σύμβαση. 
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vii. ο Μοναδικός Αριθμός Καταχώρισης (ΜΑΡΚ), η συμβολοσειρά αυθεντικοποίησης και 

ηλεκτρονική διεύθυνση (URL) της απεικόνισης του ΗΤ στην ιστοσελίδα του παρόχου, βάσει 

φορολογικών διατάξεων. Η απεικόνιση του ΗΤ είναι δυνατή και μέσω QRcode που 

εμφανίζεται στην εκτύπωση/οπτικοποίησή του. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 149 του ν.4601/2019 ορίζεται το ΗΤ ως το 

τιμολόγιο που έχει εκδοθεί, διαβιβαστεί και παραληφθεί σε διαρθρωμένη ηλεκτρονική 

μορφή, η οποία επιτρέπει την αυτόματη και ηλεκτρονική επεξεργασία του. Βάσει του 

ορισμού αυτού και σε συνδυασμό με τα διαλαμβανόμενα στις ανωτέρω σχετικές Κ.Υ.Ε., δεν 

αποτελούν ηλεκτρονικά τιμολόγια για τις δημόσιες συμβάσεις τα εξής :  

1. τιμολόγια τα οποία δεν έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τους κανόνες του 

εθνικού/ευρωπαϊκού προτύπου και δεν έχουν δρομολογηθεί μέσω του ΚΕΔ 

2. έγχαρτα τιμολόγια που αποστέλλονται στην Αναθέτουσα Αρχή ως αρχεία εικόνας ή αρχεία 

pdf  κ.λπ. μέσω email ή με άλλο τρόπο 

3. τιμολόγια που έχουν εκδοθεί μέσω της εφαρμογής "timologio" της ΑΑΔΕ.                                                                  

 

Ο ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ Ε.Λ.Σ. 

                                         

 

 

 

 

                                                                                       ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΗΣ 
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